

481 疯狂派送重磅来袭

高频彩票找到 18 就获奖

时间过得真快,自体彩高频玩法于 2009 年上市至今已经有 5 个年头了,在这 5 年间,高频玩法在整个河南的彩市中掀起了一阵接一阵的波澜,可以说如今的高频彩票已经越来越适应市场的发展,越来越能满足不同彩民的胃口,形成都市潮流生活。

玩法上市引狂潮

上市之初,高频彩票为当时的彩票市场增添了新的风格,弥补了小游戏玩法缺失的尴尬局面,同时打破了一天一开,几天一开的开奖格局,一天开奖 78 期使其一跃成为全国开奖频率最高最快的彩票玩

法。记得刚上市的时候部分彩民只是知道怎么投注,却很难一下子适应 10 分钟的开奖速度,说是 10 分钟其实对于选号投注打票来说只有 5 分钟到 8 分钟。即使开奖再快,思考和投注的时间再短,聪明的信阳彩民朋友也能很快适应,玩法极强的娱乐性,极强的刺激感,吸引了众多彩民排队购彩,网点头头攒动的场面比比皆是。

派送让奖金来得更快一些

在河南电脑体育彩票上市发行 12 周年和高频游戏“新快赢 481”上市 1 周年之际,河南省体彩中心在 2012 年 10 月 10 日适时举

行了千万奖金大派送,“任选二”单注奖金从 74 元加奖到 80 元,“组选 24”单注奖金从 197 元加奖到 220 元,“组选 12”单注奖金从 395 元加奖到 435 元。活动效果出奇的好,彩民大呼过瘾,可这瘾还没过足 1000 万就派送得干干净净,怎么办?河南体彩中心顶住压力,经过万般的商议,与国家中心的多次沟通,终于又争取来了可贵的 1000 万派送奖金,总派奖金额高达 2000 万元,使彩民朋友真正过了一个疯狂的派送假期!

疯狂派送再次重磅来袭

据河南省体彩中心最新派送

通知,决定开展 2013 高频彩票“买一送一”派送活动,活动时间从 2013 年 8 月 16 日至 2013 年 10 月 14 日,为期整整 60 天,派送时间最长。凡在活动期间每日 9:00 至 22:10 购买“新快赢 481”彩票,且彩票序列号最后两位是“18”的,则可获赠与本章彩票购买金额相同金额的“新快赢 481”彩票,符合中奖条件的彩票单张赠送金额 2 元起步至 2000 元封顶。对,活动条件就是这么简单,不限金额,不限投注方法,想怎么买就怎么买,买得越多,送得越多。

(张鹏)

老董侃彩

明晚七星彩 13095 期预测

奇号略有回补

七星彩第 2013094 期开奖 2209861,大小比 3:4,奇偶比 2:5,和值 28,012 路比为 3:1:3

七星彩第 2013095 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 3:4,近 7 期大号分-4-3-3-1-3-4-4-3(个),上期小号回补,本期看好大号占优,看好 4:3 或 5:2

奇偶分析:上期开出奇偶比 2:5,近 7 期奇号开出 5-3-4-5-4-3-1-2(个),上期偶号仍然热度不减,本期看好奇号略有回补,看好 4:3 或 3:4

和值分析:上期和值为 28,近 7 期和值-35-28-17-32-33-39-28,本期看好和值在 33 附近,关注 28-40

七星彩本期复式推荐:567-234-678-123-678-456-345

二码:67-34-68-23-68-46-35

一码:7-4-8-3-8-4-3

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 219 期—225 期

四码复式:

0239/0679/0178

上周中奖回顾:

中直选:未中

中组选:

212 期中 143

215 期中 541

胜利路步行街 23026 站

咨询热线 6227966

英国遗产彩票基金助找一战阵亡将士后裔

在第一次世界大战 100 周年纪念日前来临之际,英国博尔顿的一家慈善机构,决定为在加利波利战役中阵亡的英国将士开展一系列纪念活动,其中寻找阵亡将士后裔的项目,得到遗产彩票基金 9000 英镑的资助。

项目由博尔顿慈善机构“无障碍沟通”负责。项目最早发源于 1916 年的博尔顿周报,人们发现上面刊载着一战开始头两年里阵亡的 800 名将士的照片,包含他们的姓名和当时所在的住址。慈善机构由此招募 30 名年轻人,寻找在加利波利战役中阵亡将士的家庭,探访阵亡士兵参军之前的活动,再从他们的家人那里寻找流传下来的故事和回忆;而这些内容将被保存下来,放在网络上供公众查询。

慈善机构创始人和首席执行官多萝西·马特兰表示,他们很高兴能够受到遗产彩票基金和许多博尔顿年轻人的支持。这里的人们了解到自己家乡这段历史时,都感到非常震惊和好奇;使得这个项目可以让当地人记住博尔顿在一战历史上令人骄傲的平凡英雄;而这些将士在青春时期为国家献出生命,理应受到人们的了解和尊敬。

(深晚)

浪漫七夕体彩献礼 “甜蜜蜜”升级亮相

8 月 13 日,是我国传统节日——农历七夕节,民间又称“乞巧节”,是中国人自己的情人节,浪漫的情侣和夫妻往往在这一天互赠礼物,表达爱意。

信阳体彩分中心及时推出了顶呱呱“甜蜜蜜”新票,为情侣献上“甜蜜礼物”,希望大家带来节日的快乐。

体彩分中心主任李兰贵向记者介绍,新票 10 元面值的“甜蜜蜜”有 12 次中奖机会,最高奖金 25 万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“糖果”标志,即中得该标志下方所示的金额。20 元面值的“甜蜜蜜”有 20 次中奖机会,最高奖金 100 万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。如果出现一个“糖果”标志,即中得该标志下方所示的金额。

据悉,顶呱呱“甜蜜蜜”不仅名字甜美,“外形”也十分新颖,票面颜色以粉色和红色为主,上面画满了爱心,洋溢着温馨浪漫的气息。“甜蜜蜜”这款彩票展现了他们多重的惊喜,他们不仅好看,而且娱乐性也比较强,在刮开每个游戏区时,他将把你与你爱人的心紧紧“绑”在一起,让你们有共同的心跳,共同的愿望,而最完美的效果就是中出 100 万元!
(程星)



“说清楚 道明白” 河南省体彩公益金是怎么花的

中国体育彩票在我省发行以来,截至 2012 年年底已经累计销售 250 多亿元,为国家筹集公益金近 80 亿元,解决就业岗位 15000 多个,为社会公益事业和体育事业的发展作出了巨大的贡献。《河南省体育彩票公益金宣传管理暂行办法》的出台,将进一步加强体育彩票公益金资助项目的公告、宣传工作,通过有形的载体,向社会广泛宣传体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,弘扬健康向上的体育彩票文化,让公众更清楚地看到体育彩票公益性。通过体育彩票发行销售和公益金分配、使用、公益宣传的有机结合,必将形成良性循环,为做大、做强我省的公益事业、体育事业,以及体育彩票的公益形象的提升,起到积极的推动作用。作为我省的彩民,将能更清楚地看到和了解体彩公益金造福社会的具体内容,更可以骄傲和自豪地说:“这些体彩公益金项目里,都有我的贡献!”

体育彩票公益金用于河南省、市体育事业的方向主要包括:大型体育场(馆)、体育训练场(馆、设施)、国家(省)高水平体育后备人才培养基地、各类全民健身工程(全民健身活动中心、青少年体育俱乐部、体育传统项目学校、青少年校外体育活动和户外体育活动营地、全民健身路径工程、乡镇体育健身工程、农民体育健身工程、雪炭工程、国民体质监测工程等)、各运动项目竞技体育比赛和保障、各类青少年体育比赛和交流、各类全民健身活动(全民健身赛事和活动、青少年体育夏令营和训练营、阳光体育活动等)。

在省委、省政府的正确领导下,在各级财政部门的监管下,全省体育部门进一步加大体育彩票销售和管理力度,有力支持了“全民健身计划”和“奥运争光计划”,为我省体育事业的发展作出了积极贡献。为体现体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨和体彩

公益金使用公开的原则,根据《彩票管理条例》及其《实施细则》的规定,现将我省体育彩票销售及公益金使用情况向社会予以公告。

一、体育彩票销售及公益金筹集情况

2012 年度,我省共销售体育彩票 516325 万元。按照省政府办公厅《河南省彩票公益金管理办法》确定的省留用体育彩票公益金分配政策,省本级留用公益金 36232 万元,返还市(县)留用体彩公益金 25363 万元。

二、2012 年度我省体育彩票公益金支出情况

在财政部门的监督下,2012 年度,省本级体育彩票公益金全额缴入国库并实行政府性基金预算管理。当年,省体育局部门安排支出预算 32308 万元,主要用于:

(一)全民健身计划 19169 万元

1.用于建设全民健身工程(含用于支边扶贫等)5993 万元;

2.用于青少年业余训练、建设

青少年体育俱乐部 2550 万元;

3.用于补助群众体育活动、添置群众体育健身器材等 768 万元;

4.用于国民体质监测等 150 万元;

5.用于建设全民健身活动中心、中原网球中心工程等大型体育设施和新建、维修其他群众体育活动场地 9708 万元。

(二)奥运争光计划 13139 万元

1.用于参加国际、国内大型运动会 4080 万元;

2.用于新建、改建、维修、训练场地 2421 万元;

3.用于添置训练竞赛器材 1786 万元;

4.用于运动员体育科研营养经费 1280 万元;

5.用于改善运动员训练生活条件 2771 万元;

6.用于运动员协议交流、伤病治疗、退役运动员安置等其他支出 801 万元。

(程星)